
 
 

Pošto brojite još sitno do vašeg SLOBODAN PAD iskustva tandem skoka padobranom tijekom
kojeg ćete osjetiti čari slobodnog pada Vam upućujemo par uputa, napomena, savjeta i

informacija za najbolji mogući doživljaj te molimo da iste primite na znanje! 
 

Molimo da dođete 15 minuta prije termina skoka! Ne morate od jutra kampirati na aerodromu
kao da je koncert Justina Biebera (vidjeli smo vas :P), zbilja je dovoljno doći samo 15 minuta

ranije – nećemo odletjeti bez vas ;) 
 

Sa sobom molimo da ponesete sljedeće stvari: 
- kupon/poklon bon za skok 

- osobnu iskaznicu 
- gotovinu ili bankovnu/kreditnu karticu za plaćanje dodatnih mogućnosti (Handycam HD

digital shots, MAX SLOBODAN PAD, naknada za težinu za sve osobe težine 80 kg ili više) – i
da, preferiramo gotovinu i plaćanje je moguće samo u kunama 

- Dnevnu dozu dobre volje :) 
 

Preporučamo da za vaše tandem skok iskustvo odjenete udobnu sportsku odjeću (trenirka/u
ljetnim mjesecima kratke hlače i majica kratkih rukava) i svakako obavezno čvrstu zatvorenu

obuću (tenisice), nikako cipele sa visokom petom (jer nam možete probušiti padobran) ili
japanke (i vi biste se začudili da vam iz vedra neba japanka padne na glavu). Molimo da

izbjegavate majice s kapuljačama pošto kapuljača ispod kombinezona može biti neudobna. 
 

Nije dozvoljeno izvoditi padobranske skokove pod utjecajem alkohola ili droge te u slučaju da
sumnjamo ili ustanovimo da ste pod utjecajem istih, uzimamo si za pravo odbiti skok, te se u

tom slučaju gubi pravo na skok odnosno smatra se iskorišten kupon / poklon bon za skok. 
 

Prije skoka slobodno konzumirate normalnu količinu hrane i pića, no ako imate osjetljivu
probavu možda bolje da pričekate nakon skoka. 

 
Ako nosite kontaktne leće ili dioptrijske naočale, ne brinite, imamo rješenje i za vas i to u

obliku posebnih zaštitnih naočala koje će omogućiti nesmetanu vizualnu percepciju tijekom
doživljaja slobodnog pada. 

 
Sve osobe koje imaju dugu kosu molimo da ponesu gumice s kojima će je vezati u rep, kako

god, na aerodromu imamo i škare u slučaju da zaboravite gumicu ;-) 
 

Snimanje vlastitim kamerama tijekom leta zrakoplovom, slobodnog pada ili pod padobranom
radi sigurnosnih razloga nije dozvoljeno. 

 
U slučaju loših vremenskih meteo prilika ili tehničkih problema se skok odgađa i nastojat ćemo

Vas obavijestiti dan prije termina vašeg skoka (do cca 21 h) putem email-a. U tom slučaju
ćemo naknadno dogovoriti zamjenski termin. Ako ne primite nikakvu obavijest o odgodi dan

prije skoka, sve je prema planu i programu. 
 

Dužina trajanja cijelog doživljaja je cca 1,5 - 2 h od trenutka kada dođete na aerodrom do
kada ćete isti napustiti bogatiji za jedinstveno životno iskustvo. Ako se pojave tehnički

problemi ili loše vrijeme, cijela procedura skoka može trajati duže od uobičajenog vremena ili
u najgorem slučaju odgoditi te onda dogovaramo zamjenski termin. 

DRAGI NAŠI TANDEM SKAKAČI,



Ako ne dođete na dogovoreni termin skoka (ili zamjenska osoba) kupon/poklon bon se smatra
iskorištenim. Skok je moguće otkazati minimalno 48h prije termina skoka pismeno putem
email-a (tandem@slobodanpad.hr) te se u tom slučaju može dogovoriti zamjenski termin. 

Izdani kupon / poklon bon nije moguće stornirati ili tražiti povrat istog, no moguće je predati
kupon drugoj osobi koja isti može iskoristiti. 

 
Kako je naša aktivnost ovisna o velikom broju faktora kao npr. raspoloživost zračnog

prostora, kontrola leta, meteo uvjeti, otvorenost aerodroma, tehnika i oprema (zrakoplov,
padobrani) može doći do situacije da neki od navedenih faktora ne dozvoljavaju da našu
aktivnost možemo sigurno, besprekidno i bez ograničenja realizirati te smo u tom slučaju

prisiljeni odgoditi planirane aktivnosti. No bez brige, nećete biti uskraćeni za Vaš doživljaj
slobodnog pada, već ćemo dogovoriti zamjenski termin kada ćemo tu aktivnost moći realizirati
sigurno te bez prekida i ograničenja i u tom slučaju vas molimo za razumijevanje jer sigurnost

je ipak na prvom mjestu te nismo voljni ni u jednom trenutku riskirati Vašu i našu sigurnost
koliko god da takva situacija bude izvor nezadovoljstva Vašeg i našeg. 

   
Ukoliko se odlučite na jednu od mogućnosti snimanja skoka, snimak dobivate putem email-a

cca 48h nakon skoka u obliku linka na Google drive te molimo da isti preuzmete na vaše
računalo, tablet ili pametni telefon jer se link nakon cca 4 tjedna gasi. 

Kako bi lakše došli do lokacije skoka u nastavku šaljemo Google maps marker koji će Vas s
lakoćom dovesti do lokacije skoka. 

LOKACIJE IZVOĐENJA TANDEM SKOKOVA

ZAGREB DALMACIJA ISTRA

OTOČAC ZAGORJE SLAVONIJA 

KLIK NA KUĆICU ODABRANOG AERODOROMA  ĆE 
VAS ODVESTI NA GOOGLE MAPS!
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http://goo.gl/wR3TYV
http://goo.gl/HLgX7X
https://goo.gl/maps/woDnvYNZnV12
http://goo.gl/PB2XBe
http://goo.gl/BNtFBS
http://goo.gl/du0W43


pušenje na aerodromu nije dozvoljeno radi lakozapaljivog visokooktanskog avio
goriva te molimo da se strogo pridržavate ovog pravila!  
kretanje na aerodromu je ograničeno te molimo da se ne približavate
zrakoplovima  bez prisustva ili odobrenja osoblja na aerodromu  
nije dozvoljeno samostalno i bez nadzora ulaziti u hangare te dirati, ulaziti i
sjedati u zrakoplove 
trogo je zabranjen izlazak na poletno-sletnu stazu bez odobrenja ovlaštenog
osoblja 

KAKO SE (NE) PONAŠATI NA 
AERODROMU

Vjerujemo da imate još pitanja na koje ćete odgovore
pronaći u našim Često Postavljenim Pitanjima  a u
slučaju da ipak ne nađete odgovor na Vaše pitanje
slobodni ste naravno pitati nas. 

FAQKLIK!

Pick up / drop off locations: 

Zagreb – Its our office in the center of Zagreb 
Pula –Aldo Drosina stadium 

Split – Mall of Split main entrance 
Poreč – Bus station Poreč 
Umag – Bus station Umag 
Rovinj – Bus station Rovinj 

Toliko za sada i molimo da nakon što pročitate ovu poruku odgovorite na istu i tako
potvrdite primitak iste. 

 
Vidimo se na aerodromu! 

 
Blue skies 
SP team

http://slobodanpad.hr/cesto-postavljena-pitanja-faq-tandem-skok/
http://slobodanpad.hr/cesto-postavljena-pitanja-faq-tandem-skok/

